

休闲娱乐哪里去?

□晨报见习记者 席适之 贾正威

龙年春节即将到来,忙碌了一年的人们终于可以暂时放下手上的工作,利用难得的春节假期好好地放松一下,我们可以选择怎样的休闲娱乐方式呢?近日,记者对我市文化娱乐场所进行了调查。

参与民俗文化节

据了解,第四届中国鹤壁民俗文化节开幕式将于2012年2月4日在市艺术中心举行。届时将举办民间社火表演、第三届中国春节文化高层论坛暨推进申遗工作研讨会、民间艺术(摄影)精品展、商品交流大会、文化旅游产品暨名优土特产品展、民俗文化旅游活动、元宵节吉祥灯会以及企业家招商联谊活动等各项活动。另外,春节期间,我市还有多项文化活动相继开展。

另外,淇滨区、山城区还将于农历正月十五晚分别在新区、老区举办元宵节焰火晚会;市文联、市体育局、鹤煤集团、新华书店等单位将在节日期间开展各类演出、展览、茶话会、联欢会、灯谜晚会,“促和谐、奔小康”全民健身系列活动以及图书展销等形式多样、内容新颖的文化娱乐活动。



假期逛书店成为鹤城人的一种休闲方式。晨报记者 张志嵩 摄

可说是一种最好的精神慰藉了。记者从市文化中心了解到,自从去年12月份市图书馆和市博物馆免费开放以后,前来图书馆借书或在博物馆参观的人数每天都有小幅增加。

记者了解到,2012年春节期间,市图书馆和博物馆将为广大市民呈上一份丰盛的文化大餐。市图书馆将于农历腊月二十九至正月初二闭馆,正月初三正常开馆,时间为每天上午9时到11时30分,下午14时到17时。春节期间,市图书馆将举办迎新春少儿绘画展、迎新春新书展、图书馆数字资源免费阅读活动、少儿拼图比赛、元宵节新春读书猜谜活动等系列活动。为迎接春节,市图书馆还新增书刊3000余册,包括文学、生活、历史、财经等各类图书。

市博物馆将在春节期间举办鹤壁市民间艺术品精品展(预展)和鹤壁市民俗摄影展(预展)等活动,为我市民间艺术文化提供了一个展示的平台,让广大市民能够进一步了解我市历史悠久、活力四射的民间艺术文化。

KTV 推出优惠活动

如今,KTV受到越来越多市民的青睐,已经成了朋友聚会的首选场所。一家KTV的经理告诉记者,最近一段时间,因为客流量太大,不少顾客需要在大厅排队等待。

位于新区华夏南路旁的一家KTV针对不同人群,开设了小包、中包和大包等,价格在50元~200元/小时。记者了解到,娱乐活动的大众化已经成为一个趋势,在KTV里唱歌已经不再是年轻人的专利,越来越多的中年朋友也加入到了“K歌”潮流。“来

KTV不但可以一展歌喉、放松心情,还可以聊天谈心,增进感情。”一位顾客告诉记者。

“春节期间我们正常营业,并且会推出更多的优惠活动,但不接受预订。”一家KTV的负责人告诉记者,春节期间会有各种抽奖活动,用来回馈喜欢“K歌”的顾客。

电影大片等您来看

春节期间,约上亲朋好友去电影院看大片也是市民娱乐休闲的一个好选择。今年我市影迷看电影不仅可以去鹤壁影视城,还可以选择去奥斯卡鹤龙影城,这两家电影院在春节期间均正常营业。

记者了解到,为满足寒假中小学生的娱乐需求,两家影院在春节期间将持续热映《喜羊羊与灰太狼之开心闯龙年》和《大闹天宫》这两部动画片,并在票价上对中小学生推出优惠活动。《碟中谍4》《大侦探福尔摩斯》和范伟、黄渤主演的喜剧片《饭局也疯狂》等国内外精彩大片将会在春节期间轮番“轰炸”观众的眼球。此外,两家影院还将推出赠送礼品、电影票等优惠活动。

动漫电玩逐渐走热

近两年来随着我市几家大型动漫电玩城的火爆开张,打电玩游戏成了不少市民休闲娱乐的选择。

1月14日12时,记者来到位于兴鹤大街的一家大型商场的动漫城里发现,尽管是吃饭时间,但玩游戏的人仍然不少,有的在跳舞机上蹦蹦跳跳,有的在模拟摩托车上左右摇摆,玩劲儿十足。

“周末或假期带着孩子来玩玩电玩,可以开发孩子动手动脑的能力,缓解工作和生活的压力,是个不错的选择。”正在玩电玩的苏女士

笑着说。

记者了解到,动漫城里有模拟赛车类、射击冒险类和音乐舞蹈类游戏项目。“春节期间我们会增加几种电玩设备。”位于华夏南路的一家动漫城负责人对记者说,“但未成年人需要由其监护人陪同才可以入内。”

体验滑雪的速度与激情

踩上滑雪板,拿起滑雪杖,在白茫茫的雪场上飞驰可以说是冬季里最激情的户外活动。在滑雪场不仅可以欣赏景区内美丽的雪景,还可以堆雪人、打雪仗,参加各种比赛。记者在采访中发现,不少户外运动爱好者经常去郑州、新乡等地的滑雪场“过雪瘾”。

“第一次踩上滑雪板比较紧张,很难在雪地上站稳,我刚走几步就打了一个大趔趄。”贺女士向记者讲起了第一次滑雪的经历,“虽然初学者总是摔跤,但在教练的指导下很快就可以掌握动作要领。特别是当体验到从陡坡上滑下的那种风驰电掣般的快感时,会让你不由自主地尖叫起来,非常刺激!”

记者了解到,今年我市登山户外运动协会与鹤壁日报社联合举办了我市首届冬季滑雪节,地点在新乡辉县的万仙山,有意参加者可以拨打电话3319289进行咨询。

社区文化活动精彩纷呈

借新春之际我市各个社区将举办一系列的文化娱乐活动。

黎阳路办事处各社区都安排了精彩的民俗表演活动,社区居民将会举行传统的舞龙舞狮等民俗文化艺术表演,目前这些节目正在紧张排练中。梁园社区的张大娘告诉记者,她已经连续三年参加社区内的秧歌队了,每年这个时候她都会和邻居们一起参加训练、表演,“参加这样的活动不仅能锻炼身体,而且能丰富自己的晚年生活。”张大娘说。

九州路办事处各社区将开展社区居民大拜年活动。

福田社区的十几支社区居民艺术团也将在春节期间为社区居民提供丰富的文化节目,还将组织社区居民艺术团到鹤山区鹤壁集镇举办“送戏下乡”活动。

参观南部片区新景

随着我市新区规划建设的高标准快速推进,新区南部片区已经初具规模。春节假期,市民不妨到南部片区参观一下正在建设中的“9+1”标志性建筑。

被评为省“十佳城市滨河景观”的淇水诗苑将古典与时代相结合,人造景观与自然景观相结合、古典文化符号与现代标识相结合,使每一位走进诗苑的游客和市民都能感受到淇河文化的源远流长、博大精深。漫步淇河边,走在诗苑长廊中,一边欣赏淇河的冬季风光,一边体味书香文化,将别有一番滋味。

图书馆中“冲浪” 博物馆里“遨游”

对于不少“书虫”来说,能在假期间阅读一本好书,



鹤壁迎宾馆2012年元宵戏曲晚会

当代豫剧著名领军人物与豫剧二团梅花奖得主同台献艺,既有让戏迷期待的名家传统经典唱段,又有精彩的戏曲小品演绎。晚会将传统戏曲神韵融入,是一场独特欢乐的戏曲晚会。

- | | | | |
|-----------------|------------|-------------|-------|
| ★二楼VIP套票 469元/位 | 看大戏
中大奖 | 特等奖1名 1288元 | 高档足浴盆 |
| ★一楼VIP套票 369元/位 | | 一等奖2名 888元 | 足部按摩器 |
| ★贵宾套票 339元/位 | | 二等奖10名 288元 | 颈部按摩器 |
| ★嘉宾套票 269元/位 | | 三等奖20名 88元 | 幸运大礼包 |
| ★戏迷套票 169元/位 | | 四等奖50名 18元 | 按摩棒 |

1.2米以下儿童免费,1.2米以上儿童需购买成人票(含1.2米)

订票热线: 0392-3371280 0392-3371888

演出时间: 2012年02月05日晚19:30至22:30

演出地点: 鹤壁迎宾馆一楼大堂